



## 宁波消防扎实做好全链条电气焊作业专项整治工作查处案件15起 移交派出所拘留20余人

为深刻吸取近期全国各地火灾事故教训，强化全链条电气焊作业安全管理，近日，宁波市消防救援支队根据《宁波市全链条电气焊作业专项整治方案》要求，在辖区内全面开展全链条电气焊作业专项整治工作，防范遏制电气焊作业安全事故发生。

该支队按照“全覆盖、零容忍、重实效”的工作要求，通过企业微信群主动上报、网格员走访摸排、执法人员入企确认等多种方式，对辖区涉电气焊汽修城维修门店、企业及门头安全管理情况进行细致摸排，全面摸清电气焊工从业数量和从业分布情况，切实做到底数清、情况明。

同时，结合“安全生产月”、安全隐患大排查大整治行动等重点节点

工作，该支队联合应急、工商、派出所等部门，在全市范围内掀起全链条电气焊作业排查整治热潮。凡发现电气焊工违规作业的，一律依法立案查处，严格落实“一案双查”，并与属地派出所紧密联系，及时将违规电焊人员移送派出所予以行政拘留处罚。目前，已查获无证违规电焊作业案件15起，移交派出所拘留20余人。

消防部门要求，企业电气焊作业人员、监护人员、安全管理人员必须参加浙江省安全生产网络学院“电气焊作业专栏”学习并取得学时证明，定期组织员工开展集中专项培训及应急消防演练，重点突出动火作业管理、电气焊作业十不准、火灾逃生等内容。

记者 马涛 通讯员 鲍小静

### 福彩开奖信息

双色球第2023070期：

03 05 25 31 32 33 04

3D第2023161期：3 1 4

15选5第2023161期：

01 02 10 11 15

快乐8第2023161期：

18 22 23 25 26 27 28 33 35 36

38 50 54 57 67 68 72 74 75 77

### 体彩开奖信息

7星彩第23070期：8 7 9 2 6 2 9

6+1第23070期：3 0 6 8 0 5 5

20选5第23161期：

01 03 05 06 09

排列5第23161期：5 3 6 7 1

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# “彩”集热血 大爱同行！ 这项公益活动献血总量超过26000毫升

6月14日是第20个世界献血者日，当天，宁波市第一届“‘彩’集热血·大爱同行”6·14世界献血者日系列活动暨轨道交通集团职工献血活动仪式在阳光广场爱心献血屋启动。

宁波市第一届“‘彩’集热血·大爱同行”6·14世界献血者日系列活动由宁波市体育彩票管理中心联合宁波市市中心血站共同发起，架起“微公益”桥梁，用爱心为公益添彩。本届活动以“运动”“献血”“分享”为主题，旨在号召全民积极参与公益活动，传递公益理念和爱心。

在活动现场，宁波市体育彩票管理中心和宁波市市中心血站签约共建协议，为宁波市无偿献血科普宣教基地首席宣讲师颁发聘书。轨道交通集团职工代表也积极参加了此次献血活动，为公益事业献出自己的一份力量。活动当天截至下午4点，有74人次在阳光广场爱心献血屋献血，献血总量26000毫升。

据悉，这是宁波市体育彩票管理中心联合宁波市市中心血站共同发起的线上线下联动公益活动。宁波市体育彩票管理中心副主任童增君说：“捐献血液，分享生命，一直以来，宁波市市中心血站都在默默担起为生命保驾护航的重托，用责任与爱架起‘生命之桥’‘健康之桥’。也有很多人愿意挺身而出，挽

起衣袖，用自己的绵薄之力去温暖别人，传递社会正能量。宁波体彩也始终不忘公益初心，在市体育局和省体彩中心的领导支持下，秉承‘来之于民，用之于民’的发行宗旨，以高度的社会责任感和使命感，持续支持社会公益事业，将公益坚持内化为发展驱动力，扛起稳就业、促发展、惠民生的使命和担当。自1999年成立至今，宁波体彩已累计为社会筹集体彩公益金逾75亿元，这些公益被广泛用于社保、扶贫、教育、就业、医疗、养老、全民健身、竞技体育等诸多领域，为推动公益事业发展。”

他表示，宁波市体育彩票管理中心与宁波市市中心血站两家公益单位共同发起“‘彩’集热血·大爱同行”6·14世界献血者日系列活动，旨在颂扬无偿献血者的无私奉献精神，弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，传播“公益体彩、乐善人生”的理念，倡导社会公众，尤其年轻人参与到社会公益事业中来。“今年又恰逢杭州亚运会，我们也希望通过此次活动，增强全民健康意识，普及全民健身运动，深度融合运动、献血、分享，让公益的触角延伸得更深更远，将大爱的种子播种得更广更宽。”童增君认为，此次活动的成功举办，不仅是对无偿献血者的肯定和鼓励，更是对社会公益事业的推广和传递。

宁波市市中心血站站长章晓军说：“我们的工作需要社会各界的广泛支持，这次我们得到了宁波市体育彩票管理中心和轨道交通集团的大力支持，主要是希望号召更多的人加入无偿献血的队伍中来。体育彩票和我们无偿献血都是公益事业，可以很好地结合，希望能建立一种长效的机制，今年是第一届活动，期待以后能延续下去，持续地一起组织公益活动，倡导我运动、我健康、我献血、我快乐的健康理念。也非常感谢轨道交通集团这次专门组织了职工献血活动，今天坐的这个专列也正好串起了我们的各个献血屋。因为轨道交通人流量较大，所以有助于传播献血知识，消除公众对于献血的一些认知误区，同时也把对献血者的关爱政策更好地进行宣扬。”

在本次活动中，宁波市体育彩票管理中心提供了6140张体育彩票体验券，同时还有其他爱心企业捐赠丰厚礼品。据了解，除了当天的线下活动之外，线上的闯关联动活动也同步开启，参与者通关后即可获得1张面值10元的体育彩票体验券，并有机会获得瑜伽年卡、羽毛球拍、“6·14”专属徽章、乐小星手办等好礼。

线上活动共设置“小爱同行·全力奔赴”“大爱无疆·血脉相连”“分享热血·传递热爱”“智趣答题·解锁好礼”四关，全部关卡完成后即可生成抽奖ID并获得1张面值10元体育彩票体验券。抽奖ID用于抽取实物奖品，7月15日12:00开奖。开奖后用户登录小程序即可查看中奖情况，详情请见小程序内活动规则。

